

В БИБЛИОТЕКЕ

Новогодние встречи

В неповторимые дни предновогодья встречать праздник в библиотеке - традиция. Мероприятие проходило с соблюдением санитарных требований, связанных с профилактикой распространения коронавирусной инфекции.

Директор библиотеки Т. А. Чистякова поздравила гостей. А затем ведущие И. В. Леонова и Л. В. Березенкова предложили вспомнить всем известный фильм «Ирония судьбы, или С легким паром», а заодно проверить, насколько внимательно зрители его смотрели.

На празднике вспомнили о быке и корове. В роли символов наступившего года перевоплотились помощник и участник библиотечных мероприятий Т. А.

Камышева и библиотекарь ДИЦ Л. В. Шумская.

Участники мероприятия сыграли в интеллектуально-музыкально-драйвовую игру «Му-Му квиз», связанную с символами 2021 года.

Во второй части новогодней программы гостей ждала встреча с Зимой, Бабой Ягой и Лешим, которые украли Снегурочку. Госпожа Зима повеселила гостей музыкальными моментальными спектаклями, участниками которых стали сами зрители. Праздник не обошелся без Деда Мороза.

И еще несколько встреч в библиотеке. На «Новогоднюю тусовку» к школьникам 1 и 2 классов пришли Баба Яга и Кикимора, Дед Мороз и Снегу-

рочка.

Сотрудники библиотеки провели три мероприятия (для каждого класса отдельно) с соблюдением санитарных требований. После каждого мероприятия проводилась влажная уборка помещения и проветривание.

Баба Яга и Кикимора предложили школьникам «потусоваться», потанцевать и отгадать музыкальные загадки. Дед Мороз вместе со Снегурочкой веселили ребят, играли в игры «Снежки», «Прыжок в Новый год». Дети приняли участие в «Минуте славы», рассказали Дедушке Морозу стихотворения о зиме, Новом годе, получив за это сладкий приз. Закончилась новогодняя тусовка вручением новогодних подарков.

